
Сем Фабрици: Србија има једногласну подршку ЕУ за начин како се бори против коронавируса; Важна је јасна порука председника Србије о путу земље ка ЕУ
субота, 25 април 2020 08:40

 Шеф Делегације ЕУ у Србији Сем Фабрици поручио је да Србија има једногласну
подршку Уније за начин како се бори против коронавируса.

  Рекао је да се Србија "доказала да је здравствени систем изџрао терет и прошао тест",
додавши да су инвестиције уз помоћ ЕУ помогле у одговору на пандемију.   

"Помогли смо Србији колико смо могли, доставили смо маске, респираторе, тестове,
уређаје за кисеоник... Спремни смо да наставимо да радимо са српским надлежним
огранима", рекао је Фабрици.

  

Фабрици је рекао да су посебно разговарали о економији, нагласивши да нико не зна
колико ће ова криза трајати, али да је важно да снажан заједнички одговор постоји.

  

"Србија је део европске економије, 70 одсто директних страних улагања је дошло из ЕУ,
више од 60 осто размене је са ЕУ. Снажна економија ЕУ значи снажнију српску
економију", рекао је шеф Делегације ЕУ у Србији.

  

Он је најавио да ће део пакета помоћи бити за мала и средња предузећа која су, како
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каже, стуб економије.

  

"Дефинисаћемо са надлежнима како најбоље да се намене средства. Исказали смо
захвалност о повратној информацији од пословне заједнице, а то је тај брзи пакет који је
српска влада представила недавно", подсетио је Фабрици.

  

Фабрици је поздравио најаву да ће парламент заседити ускоро, истакавши да је важно
одржати демократску дебату.

  

Шеф Делегације ЕУ у Србији је рекао да је важна "јасна порука председника Србије о
путу земље ка ЕУ".

  

"Од фундаменталног значаја је да се економија одржи, пут Србије ка ЕУ земљу чини
снажнијом и безбеднијом", рекао је Фабрици и оценио да реформе које су спроведене
дају резултат.

  

Састанку су присуствовали и министар спољних послова Ивица Дачић, министри
здравља Златибор Лончар, финансија Синиша Мали, као и министарка за европске
интеграције Јадранка Јоксимовић, саопштила је Служба за сарадњу са медијима
председника.
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